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EKSPERIENCË PUNE: 
2018-sot Kolegji Universitar “Logos”, Tiranë-Durrës 

 Drejtor i Departamentit të Theologjisë Sociale dhe Studimit të Religjionit  

 Lektor i Studimeve Religjioze, Departamenti i Theologjisë Sociale dhe Studimit të Religjionit 

 Mësimdhënie në këto lëndë: “Hyrje në Studimet Religjioze”, “Historia e Religjioneve I & II”. 
2015-19 Komiteti i Kërkimit Studimor, Fakulteti i Theologjisë – Universiteti “Aristotel” i 
Selanikut 

Kërkues Akademik 

 Pjesëmarrje në Programe Akademike që financohen nga Komiteti i Kërkimit Studimor të 
Universitetit “Aristotel” të Selanikut. 

2016-17 Fakulteti i Theologjisë, Universiteti “Aristotel” i Selanikut  
  Profesor i Jashtëm  

 Kursi i Semestrit Dimëror: “Metodologjia e Kërkimit Studimor dhe Shkrimi i Studimit 
Shkencor.” 

 Mbështetje e ofruar për lëndët e Ciklit të Dytë të organizuara nga Sektori i Historisë së Kishës 
Literaturë e Krishterë, Arkeologjia dhe Arti i Fakultetit të Theologjisë. 

2016-17 Instituti i të Nxënit të Përjetshëm - Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Menaxhimi i Administrimit dhe Komunikimit të Programeve të Përjetshme të të 
Nxënit 

 Organizimi i programit të Institucionit të të Nxënit të Përjetshëm “Trajnimi i theologëve, 
mësuesve dhe priftërinjve në gjuhën greke me shenja për qëllime arsimore dhe liturgjike.” 

2012-15 Kolegji Helenik i Selanikut 
  Vlerësimi Shkollor, Udhëzimi Profesional Shkollor dhe Lënda Hyrëse 

 Përgatitje dhe Përpilim i Raportit të Vlerësimit në Kolegjin Helenik të Selanikut për vitin 
shkollor (IBC-Gjimnaz-Lice). 

 Departamenti i Themelimit dhe Menaxhimit të Programit Shkollor të Udhëzimit Profesional.  

 Bashkëpunim me studentët për procesin e pranimit për arritjen e hyrjes së tyre në 
Universitete nëpër botë. 

2006-16 Organizime arsimore private për asistencë të arsimit të lartë 
  Asistencë Arsimore për studentë të Ciklit të Parë dhe të Dytë  

 Kurse përgatitore për studentët e Universitetit “Aristotel” dhe Universitetit të Hapur Helenik. 

 Përgatitje e studentëve të Ciklit të Dytë të Fakultetit të Theologjisë për Këshillin Suprem për 
Provimet e Përzgjedhjes të Personelit Civil (ASEP).  

 

ARSIMI: 
2015-17 Postdoktoraturë në Krishterimin e Hershëm, Fakulteti i Theologjisë, Universiteti 

“Aristotel” i Selanikut. Nota: 10 (Honors/Shkëlqyer) 
Teza e Disertacionit: “Kuptimi i termit ‘religjion’ në Literaturën e Krishterimit të 
Hershëm” (në greqisht) 

2015-16 Specializim në Këshillim dhe Orientim, ASPETE (Shkolla e Arsimit Pedagogjik dhe 
Teknologjik), Nota: 9,7 (Honors/ Shkëlqyer) 
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 Teza e Disertacionit: “Vlerësimi i njësisë shkollore si mjet për aplikimin e Këshillimit 
në shkollë” (në greqisht) 

2006-12 PhD në Studimet Religjioze, Fakulteti i Theologjisë, Universiteti “Aristotel” i 

Selanikut, Nota: 10 (Honors/Shkëlqyer) 
Teza e Disertacionit: “Teza e J. Z. Smith-it për Studimin e Religjionit” (në greqisht) 

2004-07 MA në Folklor dhe Antropologjinë Sociale, Shkolla e Historisë dhe Arkeologjisë, 
Universiteti “Aristotel” i Selanikut, Nota: 9,13 (Honors/Shkëlqyer) 
Teza e Disertacionit: “Referenca e religjionit në informacionin e Enciklopedisë së 
Madhe Greke (1925-1935): një perspektivë antropologike” (në greqisht) 

2003-06 MA në Studime Religjioze, Fakulteti i Theologjisë, Universiteti “Aristotel” i Selanikut, 
Nota: 10 (Honors/Shkëlqyer) 
Teza e Disertacionit: “Religjioziteti dhe Mentaliteti në Romanin e Lashtë Grek” (në 
greqisht) 

1999-2003 BA në Theologji, Fakulteti i Theologjisë, Universiteti “Aristotel” i Selanikut, Nota: 
8,64 (Honors/Shkëlqyer) 

 

DALLIME/ÇMIME MERITASH: 
2017 Nominim për Çmimet Shtetërore Greke në Letërsi 2016 për  librin tim, Perceptimet 

Religjioze në Romanet e Lashta Greke, Selanik: Botim i Ostracon, 2015 (në greqisht). 
2016-2017 Anëtar i Universitetit “Aristotel” të Selanikut – Programi Akademik “Përvoja e 

Mësimdhënies Akademike për Shkencëtarët e Rinj – Mbajtës të PhD-së në 
Universitetin “Aristotel” të Selanikut” 

2012 I dalluar në zotimin e diplomimit të Doktorëve të Fakultetit të Theologjisë, Universiteti 
“Aristotel” i Selanikut. 

2004-2005 Ι.Κ.Υ. (Fondacioni Shtetëror i Bursave) Bursë Ekselence në vitin e 2-të të studimeve, pas 
ciklit të parë, në Fakultetin e Theologjisë. 
Ι.Κ.Υ. Bursë Ekselence në vitin e 1-rë të studimeve, pas ciklit të parë, në Fakultetin e 
Filozofisë. 

2003-2004 Ι.Κ.Υ. Bursë Ekselence në vitin e 1-rë të studimeve, pas ciklit të parë, në Fakultetin e 
Theologjisë. 

2001-2002 Ι.Κ.Υ. Bursë Ekselence në vitin e 3-të të studimeve në programin BA të Theologjisë. 
 

PUNË KUALIFIKUESE:   
2016-17 Qendra e Shkollës Publike për  Këshillim dhe Udhëzim 

 Bashkëpunim me Gjimnazin e 12-të të Selanikut në Programin Arsimor të Karrierës Shkollore  

 100 orë praktikë 

 Anëtar i programit të arritjeve të ekspertëve  

 Këshillim studentor 
2016  Zyra e Shërbimeve për Karrierën, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 

 200 orë praktikë  

 Kërkim për bursa dhe pozicione pune 

 Ripërtëritje e bazës elektronike të të dhënave të Zyrës së Shërbimeve për  Karrierën 

 Pjesëmarrje në veprimtaritë e kësaj Zyre 
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PROGRAME KËRKIMORE DHE AKADEMIKE: 
2018-sot Komiteti i Kërkimit Studimor, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Bashkëpunëtor i Kërkimit Studimor  

 Pjesëmarrje në Programin Akademik “Tradita Orthodhokse Patristike dhe Bota e Sotme” nën 
mbikqyrjen e Profesorit Ch. Arampatzis, Fakulteti i Theologjisë. 

2017-18 Komiteti i Kërkimit Studimor, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Bashkëpunëtor i Kërkimit Studimor 

 Pjesëmarrje Programin Akademik “Dimensionet sociale, ekonomike dhe shpirtërore të 
aktiviteteve të Kishës lokale në Perandorinë Osmane të shekullit të 19-të: rasti i Kishës së 
Fjetjes së Hyjlindëses në Vatoussa të Lesvos-it” nën mbikqyrjen e Profesorit Ch. Arampatzis, 
Fakulteti i Theologjisë. 

2016  Komiteti i Kërkimit Studimor, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Bashkëpunëtor i Kërkimit Studimor 

 Pjesëmarrje në Programin Akademik “Studim krahasues i rritjes shpirtërore të Krishterimit 
gjatë shekullit të 1-rë dhe të 2-të me rritjen shpirtërore të Kishës Orthodhokse Kopte në 
shekullin e 20-të dhe 21-të” nën mbikqyrjen e Profesorit Ch. Arampatzis, Fakulteti i 

Theologjisë. 
2015-16 Komiteti i Kërkimit Studimor, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Bashkëpunëtor i Kërkimit Studimor 

 Pjesëmarrje në Programin Akademik “Hierarkët e Kishës Orthodhokse të Amerikës në 
shekullin e 20-të dhe kontributi i tyre në theologji dhe në dialogun me botën e sotme” nën 
mbikqyrjen  e Profesorit Ch. Arampatzis, Fakulteti i Theologjisë. 

2004-06 Fakulteti i Theologjisë, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Asistencë Arsimore 

 Mbështetje e ofruar në lëndët e ciklit të dytë universitar të organizuara nga Dega e 
Sekretariatit Biblik dhe Religjionit të Fakultetit të Theologjisë. 

 Krijim i një baze të dhënash në Degën e Sekretariatit Biblik dhe Religjionit të Fakultetit të 

Theologjisë. 
2005-06 Fakulteti i Filozofisë, Universiteti “Aristotel” i Selanikut 
  Asistencë Arsimore 

 Pjesëmarrje në Program Kërkimi Studimor, nën Profesoreshën Eleonora Skouteri, të lëndës së 
pas Ciklit të Parë të Departamentit të Folklorit dhe Antropologjisë Sociale që u fokusua mbi 
studimin e Informacionit të Enciklopedisë së Madhe Greke.  

 Krijim i një baze të dhënash për Programin e Kërkimit Studimor të Departamentit të Folklorit 
dhe Antropologjisë Sociale. 

 

SEMINARE: 
7 Mars 2018: Zhvillimi i një Sistemi Efektiv të Vlerësimit të Fakultetit, Botimet Magna. 
4 Nëntor 2016-23 Mars 2017: Trajnim i theologëve, mësuesve dhe priftërinjve në gjuhën greke të 
shenjave për qëllime arsimore dhe liturgjike, Instituti i të Nxënit të Përjetshëm - Universiteti 

“Aristotel” i Selanikut. 
11-12 Tetor 2016: Seminar për Zhvillimin e Kërkimit Studimor dhe Inovacionin, Komiteti i Kërkimit 
Studimor, Universiteti “Aristotel” i Selanikut. 
20-21 Prill 2016: Papë Leo I si urë komunikimi mes Lindjes dhe Perëndimit, Shkolla Theologjike e 
Selanikut & Shkolla Theologjike e Grazit. 
4-9 Nëntor 2015: Participatory Video Lab i Projektit “The Dome”, Rrjeti i Inovatorëve Kulturorë dhe 
prodhimet “plays2place”, në bashkëpunim me drejtorin italian, Andrea Segre, anëtar themelues i 



4 

 

Zalab-it – Participatory Video Association (zalab.org), zhvilloi një “participatory video lab” me fokusin 
mbi çështjen e refugjatëve, e cila u implementua në Selanik nga 4 deri në 9 Nëntor 2015. Ky seminar 
u mbështet nga Instituti “Gëte” i Selanikut. 

2 Maj-21 Qershor 2014: Seminar për Profesorët e Studimeve Religjioze të Arsimit të Mesëm, 
Instituti i të Nxënit të Përjetshëm - Universiteti “Aristotel” i Selanikut. 

4 Tetor 2011: Seminar për Arkivin e Historisë Vizuale të Institutit të Fondacionit “Shoah” që u 
organizua në Bibliotekën Qendrore të AUTh. 

31 Tetor 2010: Seminar për Përdorimin e Platformave të Tele-Arsimimit Asinkron të organizuar nga 
Grupimi Arsimor “Learn-it”.  
23-25 Nëntor 2006: Kongresi i 3-të “Konvergjenca Kulturore dhe Teknologjia Dixhitale” organizuar 
nga Fondacioni i Botës Helenike. 

 

BOTIME – EDITORIALE: 
Libra 

 Gaitanos G. Shkrim akademik, Tirana: Kolegji Universitar Logos, 2020 (in Albanian). 

 Gaitanos G., Fetë e botës, Tirana: Kolegji Universitar Logos, 2020 (in Albanian). 

 Gaitanos G., Hyrje në studimet religjioze, Tirana: Kolegji Universitar Logos, 2019 (in Albanian).  

 Gaitanos G., Kuptimi i termit “religjion” në Literaturën e Hershme të Krishterë, Selanik: botim i 
Ostracon, 2017 (në greqisht). 

 Gaitanos G., Studimi shkencor i religjioneve: përqasja teorike dhe prirjet bashkëkohore, 
Selanik: Botim i Barbounakis, 2016 (në greqisht). 

 Gaitanos G., Studimi shkencor i religjionit, Selanik: Botim i Barbounakis, 2015 (në greqisht). 

 Gaitanos G., Perceptimet Religjioze në Romanet e Lashta Greke, Selanik: Botim i Ostracon, 
2015 (në greqisht). 

 Gaitanos G. & Goutzioudis M., Provimet ASEP për Theologët: 700 Pyejte me Zgjedhje të 
Shumëfishta, Selanik: Botimet Methexis, 2008. (në greqisht) 

 Gaitanos G., Goutzioudis M., Sevasta E., Provimet ASEP për Theologët: 400 Pyejte me Zgjedhje 
të Shumëfishta, Selanik: Botimet Methexis, 2006. (në greqisht) 

 Gaitanos G., Anastasiou E., Mitkidis P., Karadedos J., Rosios N., Religjionet Lindore, Selanik: 
Botimet Kornilia Sfakianaki, 2005. (në greqisht) 

Përkthime 

 Arkimandrit Gkrekas Ar., Aktorët Ndërkombëtarë në Proceset e Paqes. Roli i Organizatave dhe 
Religjioneve në Praktikën Globale (Përkthim në greqisht: Georgios Gaitanos), Selanik: Botim i 
Ostracon, 2016 (në greqisht). 

DVD 

 Qyteti i Vjetër i Ksanthit, Selanik: Botimet Methexis, 2007. (Editues) (në greqisht) 

 India: Mit dhe Realitet, Selanik: Botimet Methexis, 2006. (Editues) (në greqisht) 

 Religjionet Lindore, Selanik: Botimet Kornilia Sfakianaki, 2005. (Editues) (në greqisht) 
Edicione 

 Goutzioudis M., Teksti biblik gjatë kohës: rasti  i Letrës drejtuar Hebrenjve, Selanik: Botimet 
Methexis, 2008. (në greqisht) 

 Bok-Kon Y., Historia, Theologjia, Misioni për Ungjillin e Mateut (Përkthimi në greqisht nga 
Goutzioudis M.), Selanik: Botimet Methexis, 2007. (në greqisht) 

 Dodi D., Aztec, Inka-t, Maya-t: Histori Pushtimesh dhe Qytetërimesh të Humbura, Selanik: 
Botimet Methexis, 2007. (në greqisht) 

 Papageorgiou N., India: Mit dhe Realitet, Selanik: Botimet Methexis, 2006. (në greqisht) 

http://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fzalab.org%2F&h=0AQHbaxko&enc=AZOVgd65njLyRO8M8hZqF9dwEf_EH0lGpzJEVWYz1rDdKi_5UIPsO3SP_A6HwPL3me8&s=1
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Artikuj 
 Gaitanos G. “Studimi i Religjionit në Literaturën e Hershme të Krishterë”, Proceedings Book of 

3rd International Conference in Human, Social and Applied Sciences-11th April 2019, Tirana: 
Botiment “Ngjallja”, 2019, 7-13. 

 Gaitanos G. Një model taksonomik për religjionet dhe kultet në lëvizje. Art Human Open Acc 
J. 2019;3(1):44‒48. DOI: 10.15406/ahoaj.2019.03.00103. 

 Gaitanos G. “Studimi i Religjionit në Literaturën e Hershme të Krishterë”, Journal of US-China 
Public Administration 16.1 (January 2019), 16-22. DOI: 10.17265/1548-6591/2019.01.003. 

 Gaitanos G., “‘Kisha, as nuk përfshihet në politikë dhe as nuk pranon të identifikohet me 
ndonjë parti politike’: Përqasja politike e Kryepiskopit, Michael Konstantinides”, Regjistrimet e 
Konferencës Ndërkombëtare, Kryepiskopi i Amerikës, Michael Konstantinides. Kontributi i tij 
për Kishën, Gjenin dhe Helenizmin, Selanik: Botim i Shkollës Theologjike të Chalke-s, 2018, 
245-262 (në greqisht). 

 Gaitanos G., “Funksioni i një strukture të pavarur vlerësimi në një shkollë private të 
Selanikut”, Revista Greke për Vlerësim në Arsim 1-2 (2016-17), 413-430 (në greqisht). 

 Gaitanos G., “Politika dhe Kisha: Pozicioni i Kryepiskopit të Amerikës për menaxhimin e 
relatave mes Kishës dhe Shtetit”, Sintezë 5.1 (2016), 88-128 (në greqisht). 

 Gaitanos G., “Vlerësimi i njësisë shkollore si mjet për zbatimin e Udhëzimit Profesional 
Shkollor”, Konventa e 6të Panhelenike për Protipacionin dhe Standardizimin, Selanik: Eneprot, 
2016, pp. 89-98 (në greqisht). 

 “Historia e superheronjve të librave komikë: Një Propagandë Politike apo një Kult Religjioz 
Urban?”, L. Moller, M. Ahumanda, L. Brown (eds.), tek Perspektiva në Tregimin e Historive: 
Inkuadrimi i Identiteteve Globale dhe Personale, Oxford: Inter-Disciplinary Press, 2014, pp. 
293-302. 

DOI (identifikues i objektit dixhital) 

 Analiza e termit “religjion” në Literaturën e Hershme të Krishterë. DOI: 
10.13140/RG.2.2.17514.62406 (në greqisht) 

 Një perspektivë e re për vlerësimin dhe këshillimin shkollor. DOI: 
10.13140/RG.2.2.31631.59044 

 Τρόπος Παρουσίασης Εργασίας/Prezantimi i një Teme. DOI: 10.13140/RG.2.2.29216.07685 

 Συγγραφή εργασίας/Shkrimi i Temës. DOI: 10.13140/RG.2.2.19149.74722 

 Σύνταξη ερωτηματολογίου/Formulimi i  Pyetësorit. DOI: 10.13140/RG.2.2.34249.24161 

 Σχεδιασμός & Οργάνωση Έρευνας/Planifikimi & Organizimi i Kërkimit Studimor. DOI: 
10.13140/RG.2.2.14116.58244 

 Αρχειοθέτηση/Arkivimi. DOI: 10.13140/RG.2.2.10761.13926 

 Αποδελτίωση θεολογικών πηγών/Indeksimi i Burimeve Theologjike. DOI: 
10.13140/RG.2.2.29635.50727 

 Πηγές-Αποδελτίωση/Burimet - Indeksimi. DOI: 10.13140/RG.2.2.19569.17765 

 Σύνταξη Βιβλιογραφίας/Redaktimi Bibliografik. DOI: 10.13140/RG.2.2.35507.53288 

 Σχεδιασμός εργασίας & Αναζήτηση Βιβλιογραφίας/Planifikimi i Temës & Kërkimi i 
Bibliografisë. DOI: 10.13140/RG.2.2.25441.20323 

 Μεθοδολογία έρευνας και συγγραφής επιστημονικής μελέτης/Metodologjia  e kërkimit 
studimor dhe të shkruarit e një teme shkencore. DOI: 10.13140/RG.2.2.30474.36801 

 Teoritë antropologjike të religjionit dhe kërkimi studimor theologjik/religjioz ashtu si ai 
shfaqet në informacionin e Enciklopedisë së Madhe Greke. DOI: 10.13140/RG.2.1.5137.5600 
(në greqisht). 
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 Vlerësimi i njësisë shkollore si mjet për zbatimin e Këshillimit në Prezantimin shkollor. DOI: 
10.13140/RG.2.1.2819.2249 (në greqisht). 
 

KONVENTAT (me proces vlerësimi nga kolegë): 
20th-21st February 2020: International Conference of the Faculty of Theology, Auth in Smyrna “Saint 
Polycarp, Bishop of Smyrna: Literature, History and Art” and presentation of the paper: “The Roman 
Religious Policy at the time of Polycarp of Smyrna”.  
6-9 Qershor 2019: Konferenca e 2-të e Fakultetit  të Shkencave Sociale të Universitetit të Aegean 
“Shkencat Sociale sot. Dilemat dhe perspektivat përtej krizës” në Mytilini dhe prezantimi i Temës: 
“Një procedurë bashkëkohore e shkencës së Historisë së Religjioneve.” 
11 Prill 2019: Konferenca e 3-të Ndërkombëtare për Shkencat Humane, Sociale dhe të Zbatuara të 
Kolegjit Universitar “Logos” në Tiranë dhe prezantimi i Temës: “Studimi i Religjionit në Literaturën e 
Hershme të Krishterë.” 
4-7 Mars 2019: Konferenca e përvitshme 2019 e EUARE në Bolonjë dhe prezantimi i Temës: “Një 
metodologji për studimin dhe religjioneve dhe kulteve të Antikitetit të Vonë: një perspektivë e re.” 
14-17 Gusht 2018: EASA 2018 (Qëndrimi, Lëvizja, Vendosja) në Stokolm dhe prezantimi i Temës: “Një 
model taksonomik për religjionet dhe kultet në lëvizje.” 
11-13 Maj 2018: Konventa e 2-të Shkencore e Institucionit Helenik për Vlerësimin Arsimor në Athinë 
dhe prezantimi i Temës: “Parimet për zhvillimin e një sistemi efektiv vlerësimi” (në greqisht). 
1-2 Shtator 2017: Kryepiskopi i Amerikës, Michael Konstantinides. Kontributi i tij për Kishën, Gjenin 
dhe Helenizmin.  (Shkolla Theologjike e Chalke-s) dhe prezantimi i Temës: “‘Kisha, as nuk përfshihet 
në politikë dhe as nuk pranon të identifikohet me ndonjë parti politike’: Përqasja politike e 
Kryepiskopit, Michael Konstantinides (në greqisht). 

28-29 Maj 2016: 1st  Konventa e 1-rë Shkencore e Institutit Helenik për Vlerësimin Arsimor në Athinë 
dhe prezantimi i Temës: “Funksioni i një strukture të pavarur vlerësimi në një shkollë private të  
Selanikut” (në greqisht).  

27-28 Maj 2016: Konventa e 6-të Panhelenike për Protipacionin dhe Standardizimin (Selanik) 
prezantimi i Temës: “Vlerësimi i njësisë shkollore si mjet për zbatimin e Udhëzimit Profesional 
Shkollor” (në greqisht).  

31 Korrik-3 Gusht 2014: Pjesëmarrje në EASA 2014 në Talin dhe prezantimi i Temës: ““Religjioni” i 
superheronjve të librave komikë: një trend i sotëm religjioz apo një propagandë politike?”. 

21-24 Maj 2013: Kongresi i 4-rt “Tregimi i Historive” në Pragë i organizimit akademik “Inter-
Disciplinary.Net”, dhe prezantimi i Temës: “Historia e Superheronjve të librave komikë: Një 
Propagandë Politike apo një Kult Religjioz Urban?”. 

15-18 Mars 2007: Konferenca e 1-rë ndërkombëtare e studentëve me BA “Narrativat e çuditshme: 
Identiteti dhe Zërat e Shumtë në Kulturat Anglo-amerikane”, që organizoi Shoqata Helenike për 
Studimet Amerikane në Selanik, ku prezantova Temën: “A jemi Ne Anëtarë të Shoqërive 
“Multikulturore” apo “Webkulturore”?”. 

2-5 Qershor 2006: Pjesëmarrje në Kongresin “Shoqëria në Tranzicion. Studimi Ndërdisiplinor i 
Religjionit në Realitetin e Sotëm” dhe prezantova Temën: “Studimi i religjionit në Enciklopedinë e 
Madhe Greke (Megali Helliniki Eggiklopaideia) (1925‐1935)”. 

5-7 Janar 2006: Kongresi “Origjina e Religjionit, Njohjes dhe Kulturës”, Universiteti i Aarhus, 
prezantimi i Temës: “Kërkimi për origjinat në studimin  e religjionit dhe të shoqërive humane”. 
5–16 Shtator 2005: Pjesëmarrje në Programin Intensiv “Erasmus” në Paris, Kongresi: “Përkthimi i 
Perëndisë/Perëndive: Mendimi i Hyjnores në një Takim Ndërfetar”, dhe prezantova Temën: 
“Simbolizmi i Trupit në Rituale. Funksioni i Mendjes (në Perspektiva Kulturore)”. 
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KONVENTAT (pa proces vlerësimi nga kolegë): 
30 Maj 2019: Pjesëmarrje në Tryezën e Rrumbullakët “Identiteti, Religjionet dhe Politikat” të 
Universitetit Katolik “Zonja e Këshillit të Mirë” në Tiranë dhe prezantimi i Temës: “Roli i 
Komuniteteve/institucioneve religjioze në sferën politike publike: reflektimi historik dhe 
perspektivat e sotme.” 
23-25 Maj 2019: Pjesëmarrje në programin “Instituti për Liri Religjioze dhe Demokraci” i Kolegjit 
Universitar “Beder” në Tiranë dhe prezantimi i Temës: “Pikëpamja e Kishës Orthodhokse për Lirinë 
Religjioze dhe Demokracinë”. 
23 Prill 2010: Kolokiumi i 2-të vjetor i studentëve me BA, ata që vazhdojnë për MA dhe PhD të 
Fakultetit të Theologjisë së Universitetit “Aristotel” të Selanikut, dhe prezantova Temën: “Teza e J. Z. 
Smith-it për studimin e religjionit dhe zhvillimi i teorisë së tij”. 

 

KOMITETI SHKENCOR NË KONVENTA: 
 Konferenca e 3-të për Shkencat Humane, Sociale dhe të Zbatura të Kolegjit Universitar 

“Logos” në Tiranë. 

 Konventa e 6-të Panhelenike për Protipacionin dhe Standardizimin e Unionit të Shkencëtarëve 
Helenikë për Protipacionin dhe Standardizimin: “Cilësia dhe Modelet në Arsim, Udhëzimi 
Profesional dhe të Nxënët e Përjetshëm.” 

 

AFTËSI: 
GJUHË TË HUAJA 
Anglisht Certifikatë “Proficiency” në Anglisht (Universiteti i Michigan-it) 
  Certifikata të Parë në Anglisht (Universiti i Cambridge-it) 
Italisht  Diplomë (Instituti Italian i Kulturës - Selanik) 

Diplomë “Celi 3” (Universiteti për të Huajt - Perugia) 
Gjermanisht Certifikatë “Gjermanishtja si gjuhë e huaj” (Instituti  “Gëte”) 
Hebraisht Certifikim nga Universiteti i Hebraishtes i Jerusalemit 

Shkolla Ndërkombëtare “Rothberg”, Departamenti i Hebraishtes, niveli ו (vav). 
 

AFTËSI KOMPJUTERIKE: 
 ECDL (Licensë Kompjuterike Evropiane) 

 Aftësi IT – Teknologji Informacioni (Diplomë ndërkombëtare të Cambridge-it) 

 Data bases (Baza të dhënash) 

 Book Layout (Faqosje libri) (Abode Indesign) 

 Adobe Captivate 
 

ANËTAR I SHOQËRIVE AKADEMIKE: 
 EUARE (Akademia Evropiane e Religjionit) 

 EASA (Shoqata Evropiane e Antropologjisë Sociale) 

 Shoqëria Greke për Studimin e Kulturës dhe Religjionit  

 Regjistri i ekspertëve në Qendrën e Shkollës Publike të Këshillimit dhe Udhëzimit  
 

INTERESA PERSONALE: 
 Prodhim historish dixhitale  

 Koleksionim vulash të vjetra 
 


